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Donnerstag, 27. März 2025 
 
 

ANFRAGEBEANTWORTUNG 
(LT. SATZUNG DER ÖH) 

 
 FRAKTION: AktionsGemeinschaft (AG) 
 DATUM DER ANFRAGE: 14. März 2025 
 GERICHTET AN: stv. Vorsitzende der Österreichischen  
  Hochschüler_innenschaft  
 
 

1. Eine Liste aller ÖH-bezogenen Termine, bzw. alle internen und externen 
Termine, sozusagen den ganzen ÖH-Kalender von dir und alle Sachen, die 
du als Vorsitzende oder stv. Vorsitzende in deiner Funktion wahrgenom-
men hast, an. 

 
Anm: Die Termine vom 1. Oktober 2024 bis zum 31. Oktober 2024 wurden mündlich in der 
Sitzung der Bundesvertretung am 14. März 2025 beantwortet. 
 
Am 1. November 2024 war ein Feiertag. Am 2. November 2024 war ein Samstag. Am 3. No-
vember 2024 war ein Sonntag. Am 4. November 2024 hatten wir unser Vorsitz Jour Fixe, 
unser Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und ein Treffen mit der EDV be-
züglich der ÖH Wahl 2025. Am 5. November 2024 hatten wir unser Koalitions-Gremium, wir 
hatten ein Treffen mit der Agentur für die ÖH Wahl 2025 Kampagne, wir hatten unser Jour 
Fixe mit dem Wirtschaftsreferat und einen Call mit dem Bundeswahlkommissionsvorsitzen-
den Varga. Am 6. November 2024 hatte ich einen Termin bei der Aidshilfe bezüglich der der 
Gutscheine für STI-Testings, danach hatte ich ein Treffen mit unserem Haustechniker 
Timm, danach hatte ich einen Jour Fixe zu den ÖH Wahl 2025, danach hatte ich einen Vor-
bereitungskurs für den Ars Docendi Staatspreis für exzellente Lehre, danach hat ein Treffen 
mit dem Referat für feministische Politik stattgefunden, danach hatten wir unser Referats-
Jour-Fixe gemeinsam mit allen Referaten an der ÖH. Am 7. November 2024 hat die Be-
triebsversammlung stattgefunden, ich hatte ein Treffen mit dem Portier an der Universität 
Wien wegen der HPV Impfung, es hat außerdem einen Call zu den ÖH Wahlen stattgefun-
den die BJV hatte ihre erweiterte Vorstandssitzung bei der ich dabei war. Am 8. November 
2024 hat unsere Aktion zu politischen Bildung stattgefunden, wir haben dabei Flyer an der 
Universität Wien verteilt, danach hatten wir einen Videodreh als Vorsitz-Team und danach 
ein Treffen mit der Senatsvorsitzenden-Konferenz. Am 9. November 2024 war Samstag. 
Am 10. November 2024 war Sonntag. Am 11. November 2024 hatten wir unser Vorsitz Jour 
Fixe, danach hatten wir ein Treffen zur StudierenProbieren Website, danach hatte ich ein 
Treffen bei der Post für eine Begehung für den ersten Stock, danach hatten wir unser Jour 
Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit. Am 12. November 2024 hat unser Koalitions-
gremium stattgefunden, danach hatten wir ein Treffen mit der EDV, danach hatten wir ein 
Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat, danach hatten wir ein Bewerbungsgespräch für die 
ausgeschriebene Referent_innenstelle im Referat für Studien- und Maturant_innenbera-
tung, danach hatten wir eine weiteres Bewerbungsgespräch für die ausgeschriebene Refe-
rent_innenstelle im Referat für Studien- und Maturant_innenberatung. Am 13. November 
2024 hat die HPV-Aktion vor der Universität Wien begonnen. Zu diesem Zweck hat ein Tref-
fen mit Peter Hacker, Gesundheitsstadtrat der Stadt Wien, stattgefunden. Am 14. Novem-
ber 2024 hat der zweite Tag der HPV-Impfaktion stattgefunden, außerdem hat der Mini 
Klimarat an der BOU stattgefunden und ich habe an einer Filmvorführung unserer Doku-
mentation „Akademische Abgründe – Rechtsextremismus im Hörsaal“ mit anschließender 
Diskussion an der BOKU teilgenommen. Am 15. November 2024 hat der dritte und letzte 
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Tag der HPV-Impfaktion stattgefunden, außerdem hat das ÖH-Seminar in Sankt Gilgen, 
Salzburg, begonnen. Am 16. November 2024 hat das ÖH-Seminar in Sankt Gilgen, Salzburg, 
stattgefunden. Am 17. November hat das ÖH-Seminar in Sankt Gilgen, Salzburg stattge-
funden, außerdem hat das Board Meeting der ESU begonnen, welches bis zum 23. Novem-
ber 2024 gedauert hat. Am 18. November 2024 hatten wir unser Vorsitz Jour Fixe, danach 
hatten wir eine Aktion zu OC for CC, also open your course for climate change gemeinsam 
mit Fridays for Future vor der Technischen Universität Wien, wir hatten außerdem ein Jour 
Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit, einen Planungstag für die 80 Jahre Feier, 
wir hatten eine Nachbesprechung zum BAKSA, das Seminar des Sozialreferats. Am 19. No-
vember 2024 hatten wir unser Koalitionsgremium, wir hatten außerdem eine Vorbespre-
chung zur ÖH Kampagne, wir hatten einen Fototermin mit Andrea Brunner, Geschäftsfüh-
rerin der Aidshilfe Wien, wir hatten eine Besprechung mit dem Referat für antifaschistische 
Gesellschaftspolitik und Menschenrechte, es hat außerdem das Jour Fixe mit dem Wirt-
schaftsreferat stattgefunden und wir hatten unseren Kick-Off Workshop mit der Agentur 
P&B. Am 20. November 2024 hatte ich ein Treffen mit einer Betriebsrätin. Außerdem hat 
ein Jour Fixe zu den ÖH Wahlen stattgefunden und ein Jour Fixe mit den Jurist_innen. Am 
21. November 2024 hat unsere Gedenkreise nach Monte Sole in Italien gestartet, außerdem 
war die Kuratoriumssitzung von IAESE. Am 22. November 2024 war ich krankheitsbedingt 
nicht an der ÖH weil ich in Krankenhaus Wien war. Am 23. November 2024 ebenso. Am 24. 
November 2024 war Sonntag. Am 25. November 2024 hatten wir unser Vorsitz Jour Fixe, 
außerdem hatten wir erneut eine Nachbesprechung zum BAKSA Seminar, wir hatten außer-
dem ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und danach hatte ich einen 
Termin gemeinsam mit den Organisator_innen von einem Sprachcafé in der Seestadt, Wien. 
Am 26. November 2024 hat unser Koalitionsgremium stattgefunden, außerdem hatten wir 
unser Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat, wir hatten ein Treffen mit dem Rektorat an der 
BOKU, außerdem hatte ich ein Jour Fixe mit dem PH Referat. Am 27. November 2024 hatte 
ich ein Planungstreffen zu 80 Jahre ÖH, wir haben die Antirassismus Konferenz vorbereitet. 
Am 28. November 2024 hatten wir eine Besprechung zu wissenschaftlichen Themen, wir 
hatten außerdem ein Treffen mit der Wahlkommission und dem BMBWF und ich war auf der 
Veranstaltung zur Präsentation des Berichtes „Hass im Netz“ von ZARA. Am 29. November 
2024 hatten wir eine Aktion geplant. Wir haben hier Flyer vor der Uni Wien verteilt, außer-
dem hatten wir einen Zoom Call mit der BOKU. Am 30. November 2024 hat die Konferenz 
der Österreichischen Gewerkschaftsjugend stattgefunden. Am 1. Dezember 2024 war ich in 
Innsbruck auf der Veranstaltung, die aus der Studienreise mit der SOS Balkanroute resul-
tiert ist. Am 2. Dezember 2024 hatten wir unser Vorsitz Jour Fixe außerdem hatten wir ein 
Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und ein Jour Fixe zu den ÖH Wahlen 
und ein Treffen mit Zara zur Planung der Antirassismus Konferenz. Am 3. Dezember 2024 
hat ein Koalitionsgremium stattgefunden, außerdem hatten wir ein Treffen mit dem Wirt-
schaftsreferat und das Fördertopf-Gremium zum HPV Fördertopf, außerdem hat die Vor-
sitzendenkonferenz der Pädagogischen Hochschulen stattgefunden. Am 4. Dezember 
2024 hatten wir eine Besprechung bezüglich einer Demo-Organisation, außerdem hatten 
wir die Vorbesprechung der HSK und die HSK selbst und danach hat das Referate Jour Fixe 
gemeinsam mit den Referent_innen der ÖH stattgefunden. Am 5. Dezember 2024 hatten 
wir das Assessment Center zum TTL, außerdem hat das BJV Präsidium getagt und es hat 
unsere betriebliche Weihnachtsfeier stattgefunden. Am 6. Dezember 2024 hat der Klimarat 
begonnen. Am 7. Dezember 2024 hat auch der Klimarat stattgefunden. Am 8. Dezember 
2024 waren wir dann in Salzburg zum Abschluss des Klimarats. Am 9. Dezember 2024 hat 
unser Vorsitz Jour Fixe stattgefunden, wir hatten erneut eine Flyer Aktion für die Petition 
Politische Bildung, wir hatten ein Treffen mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und ein 
Treffen mit der Post bezüglich des ÖH Wahl Postfachs und ein Interview bei FM4. Am 10. 
Dezember 2024 hatten wir einen Koalitionsgremium, wir hatten ein Treffen mit Zara, wir 
hatten ein Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat und einen Call mit Brainformance, danach 
die Listensprecher_innenvorbesprechung. Am 11. Dezember 2024 hat die Generalversamm-
lung des Mauthausen Komitee Österreich stattgefunden. Am 12. Dezember 2024 hatten wir 
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ein Treffen zum Jahresabschluss, außerdem hat ein Hearing stattgefunden gemeinsam mit 
Helin, der Wirtschaftsausschuss hat stattgefunden und unser Sitzungs-KG. Am 13. Dezem-
ber 2024 hat die BV Sitzung stattgefunden. Am 14. Dezember 2024 hat höchstwahrschein-
lich nach wie vor die BV Sitzung stattgefunden. Am 15. Dezember 2024 hatte ich ein Treffen 
mit einer ehrenamtlichen Person. Am 16. Dezember 2024 hatten wir eine Pressekonferenz 
zur Präsentation der Forderungen aus dem Klimarat, wir hatten außerdem unser Vorsitz 
Jour Fixe, wir hatten ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit, ein Treffen mit 
VENDO, der Druckerei für die ÖH Wahl, und ich hatte ein Website Treffen gemeinsam mit 
Samuel und Mo. Am 17. Dezember 2024 hat unser Koalitionsgremium stattgefunden, wir 
hatten ein Jour Fixe zur Wahlkampagne, wir hatten eine Besprechung mit dem Queer Re-
ferat bezüglich der freien Namens- und Pronomenwahl, wir hatten einen Jour Fixe mit dem 
Wirtschaftsreferat und einen Jour Fixe mit dem PH Referat. Am 18. Dezember 2024 hatten 
wir ein Treffen mit der ACSL, wir hatten einen Jour Fixe zu den ÖH Wahlen, ich hatte einen 
Jour Fixe mit den Jurist_innen der ÖH. Am 19. Dezember 2024 hatten wir einen Termin bei 
Frau Ministerin a.D. Leonore Gewessler und einen Call zum neunzigsten ESU Board Mee-
ting. Am 20. Dezember 2024 hatten wir ein Treffen zum Thema Studienförderung neu den-
ken. Am 21. Dezember 2024 war ein Samstag. Am 22. Dezember 2024 war ein Sonntag. Am 
23. Dezember 2024 hatten wir ein Treffen zur Planung der 80 Jahre ÖH Feier. Am 24. De-
zember 2024 habe ich keine ÖH Termine gehabt. Am 25. Dezember 2024 war ein Feiertag. 
Am 26. Dezember 2024 war ein Feiertag. Am 27. Dezember 2024 war ein Feiertag. Am 28. 
Dezember 2024 war ein Samstag. Am 29. Dezember 2024 war ein Sonntag. Am 30. De-
zember 2024 hatten wir einen Vorsitz Jour Fixe und ein Jour Fixe mit dem Referat für Öf-
fentlichkeitsarbeit. Am 31. Dezember 2024 war ich auf Urlaub. Am 1. Jänner 2025 hatten wir 
Jour Fixe zu den ÖH Wahlen und ich war auf Urlaub. Am 2. Jänner 2025 war ich auf Urlaub. 
Am 3. Jänner 2024 25 war ich auf Urlaub. Am 4. Jänner 2025 war Samstag. Am 5. Jänner 
2025 war Sonntag. Am 6. Jänner 2025 hat ein Vorsitz Jour Fixe stattgefunden und ein Jour 
Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit. Am 7. Jänner 2025 hatten wir einen Koaliti-
onsgremium, wir hatten ein Besprechung mit der Maturant_innenberatung und ein Jour 
Fixe mit dem Wirtschaftsreferat. Am 8. Jänner 2025 hatte ich keine ÖH Termine. Am 9. 
Jänner 2025 hatten wir die erste Einschulung mit den Wahlkommissionen. Am 10. Jänner 
2025 hat der BOKU Ball stattgefunden. Am 11. Jänner 2025 war Samstag. Am 12. Jänner 
2025 war Sonntag. Am 13. Jänner 2025 hatten wir ein Jour Fixe mit dem Vorsitzteam, wir 
hatten ein Treffen zur HS-DVV gemeinsam mit den Angestellten, wir hatten ein Jour Fixe 
mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit, am Abend hat in Call mit den Hochschulvertre-
tungen zur HS-DVV stattgefunden, bei dem ich allerdings nicht dabei war. Am 14. Jänner 
2025 hat ein Koalitionsgremium stattgefunden, wir hatten ein Treffen mit Zara zur Organi-
sation der Antirassismus Konferenz und es hat ein Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat 
stattgefunden sowie ein Info Call mit den Hochschulvertretungen zu den blau-schwarzen 
Verhandlungen. Am 15. Jänner 2025 hat ein Jour Fixe zu den ÖH Wahlen stattgefunden, 
außerdem ein Jour Fixe mit den Jurist_innen und ein Jour Fixe mit allen Referaten an der 
ÖH. Am 16. Jänner 2025 hatten wir ein Treffen mit der Kunst Uni Linz und einen Termin bei 
Frau Madeleine Brandstötter aus dem BMBWF. Am 17. Jänner 2025 hatte ich keine ÖH 
Termine. Am 18. Jänner 2025 hat eine Einführungsschulung für die Wahlkommissionen 
stattgefunden. Am 19. Jänner 2025 hatte ich keine ÖH Termine. Am 20. Jänner 2025 hat 
ein Vorsitz Jour Fix stattgefunden, außerdem hatten wir ein Jour Fixe zur ÖH Wahl Orga-
nisation wir hatten ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und der Wirt-
schaftsausschuss hat stattgefunden. Am 21. Jänner 2025 hatten wir ein Koalitionsgremium, 
es hat außerdem ein Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat stattgefunden, wir hatten das 
Fördertopf Gremium zum Fem-Queer-Fördertopf und der UNIKO Neujahrsempfang hat 
stattgefunden. Am 22. Jänner 2025 hatte ich ein Treffen mit Pero zur Organisation der 
Hochschultour. Am 23. Januar 2025 hatte ich noch ein Treffen mit der SOS Balkanroute zur 
Organisation der Hochschultour, wir hatten außerdem ein Treffen mit der Wahlkommission. 
Am 24. Jänner 2025 waren wir bei der Polizei eingeladen zur Organisation der Demonstra-
tion gegen Rechts, wir hatten außerdem ein Demo Plenum am Abend. Am 25. Jänner 2025 
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hat der Wissenschaftsball in Wien stattgefunden, bei dem wir als Ehrengäst_innen eingela-
den waren. Am 26. Jänner 2025 war am Sonntag. Am 27. Jänner 2025 hatten wir ein Vorsitz 
Jour Fixe, wir hatten eine Besprechung mit dem Klimareferat und ein Jour Fixe mit dem 
Referat für Öffentlichkeitsarbeit. Am 28. Jänner 2025 hatten wir ein Koalitionsgremium, wir 
hatten außerdem ein Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat und einen Call zur Demonstra-
tion. Am 29. Jänner 2025 hatten wir ein Treffen zur Organisation der ÖH Wahl, ich hab au-
ßerdem eine strategische Besprechung mit dem Referenten für Öffentlichkeitsarbeit ge-
macht. Am 30. Jänner 2025 hatten wir die Präsentation der ÖH-Wahl Studie geplant, die 
leider wegen zu wenig Anmeldungen abgesagt werden musste, außerdem hat der TU Ball 
stattgefunden. Am 31. Jänner 2025 hat die ÖH Demo stattgefunden, außerdem hatte ich 
ein Treffen mit Pero zur Planung der Hochschultour mit der SOS Balkanroute. Am 1. Februar 
2025 hatte ich keinen ÖH Termin, es war Samstag. Am 2. Februar 2025 hatte ich auch kei-
nen ÖH Termin, es war Sonntag. Am 3. Februar 2025 hatte ich einen Call zur Organisation 
der Antirassismus Konferenz, wir hatten ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeits-
arbeit und einen Call mit der IT:U zur Besprechung des Aufbaus einer Studierendenvertre-
tung dort. Am 4. Februar hatten wir ein Koalitionsgremium und ein Jour Fixe mit dem Wirt-
schaftsreferat. Am 5. Februar 2025 hatte ich keine ÖH Termine. Am 6. Februar 2025 haben 
wir einen Jour Fixe zur Organisation der ÖH Wahl gehabt. Am 7. Februar, 8. Februar und 9. 
Februar 2025 hatte ich jeweils keine ÖH Termine. Am 10. Februar 2025 hatte ich einen Jour 
Fixe mit dem Vorsitz Team, wir hatten einen Interview bei FM4, ein Interview gemeinsam 
mit Viktoria Spielmann für die 80 Jahre Feier, wir hatten einen Call mit Pero, ich hatte ein 
Jour Fixe mit dem Öffentlichkeitsreferat einen Termin bei der AK und einen Call mit den 
Hochschulvertretungen zum geleakten schwarz-blauen Verhandlungspapier. Am 11. Februar 
2025 hat mein Urlaub begonnen, wir hatten außerdem ein Treffen mit dem Ministerium zur 
Besprechung des geleakten schwarz-blauen Verhandlungspapiers. Am 11. Februar hatten 
wir einen Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat und einen Jour Fixe zur ÖH Wahl Kampagne. 
Am 12. Februar 2025 hatten wir noch ein Jour Fixe zur Organisation der ÖH Wahl und ein 
Treffen mit der Ombudsstelle für Studierende zur PU Vertragsanalyse. Von 13. bis 16. Feb-
ruar 2025 habe ich dann tatsächlich auch Urlaub gemacht. Am 17. Februar 2025 hat ein Vor-
sitz Jour Fixe stattgefunden, außerdem ein Jour Fixe mit Brainformance und ein Jour Fixe 
mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit und wir waren beim Eisstockschießen in Nieder-
österreich eingeladen gemeinsam mit Journalist_innen aus dem Hochschulbereich und dem 
Ministerium. Am 18. Februar 2025 hat das Koalitionsgremium stattgefunden, wir hatten eine 
Besprechung mit Zara für die Antirassismus Konferenz, wir hatten das Bewerbungsgespräch 
für die neue Angestellte im Referat für Bildungspolitik und ein Jour Fixe mit dem Wirt-
schaftsreferat. Am 19. Februar 2025 hat die vertiefende Schulung für die Wahlkommissio-
nen stattgefunden, außerdem ein Jour Fixe mit den Jurist_innen, die Planung der Antiras-
sismus Konferenz und ein Zoomcall mit Pero von der SOS Balkanroute zur Planung der 
Hochschultour. Am 20. Februar 2025 hatten wir die Strategieklausur des Vorsitz Teams. Am 
21. Februar 2025 hat die vertiefende Wahlkommissionsschulung in Wien stattgefunden. Am 
22. Februar 2025 hat das Interview mit Sara Velić und Keya Baier stattgefunden für die 80 
Jahre Feier. Am 23. Februar 2025 war ein Sonntag. Am 24. Februar 2025 hatten wir einen 
Videodreh mit Pero, wir hatten eine Pressekonferenz zu dem Fristenbeginn der ÖH Wahlen 
2025, wir hatten ein Jour Fixe mit dem Vorsitz Team, wir hatten ein Jour Fixe mit Brainfor-
mance, die vertiefende Wahlkommissionsschulung in Salzburg hat stattgefunden, außer-
dem hatten wir ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit, wir hatten einen 
Termin mit der HTU zur Besprechung eines Problems bezüglich den Architekturstudien-
plätze. Am 25. Februar 2025 hat das Fördertopf Gremium für den Klima Fördertopf statt-
gefunden, wir hatten außerdem ein Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat. Am 26. Februar 
2025 hat ein Jour Fixe zur Organisation der ÖH Wahlen stattgefunden, außerdem die ver-
tiefende Wahlkommissionsschulung in Graz. Am 27. Februar 2025 hatte ich keine ÖH Ter-
mine, genauso am 28. Februar 2025. Am 1. März 2025 hat eine vertiefende Wahlkommissi-
onsschulung digital stattgefunden. Am 2. März 2025 war Sonntag. Am 3. März 2025 hatten 
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wir einen Jour Fixe mit dem Vorsitz Team, es hat ein Jour Fixe mit Brainformance stattge-
funden und ein Jour Fixe mit dem Referat für Öffentlichkeitsarbeit. Am 4. März 2025 hatten 
wir einen Fototermin im Museum für angewandte Kunst in Wien zum internationalen HPV-
Awareness-Day, wir haben außerdem ein Fototermin gehabt mit Pero von der SOS Balkan-
route und ein Koalitionsgremium hat stattgefunden. Am 25. März 2025 hatten wir einen 
Jour Fixe mit dem Wirtschaftsreferat, wir hatten einen Fototermin für die Übergabe der 
Petition politische Bildung, einen Termin im Ministerium war angesetzt doch aufgrund der 
neuen Einsetzung der Ministerin und der daraus resultierenden Personalwechsel konnte 
trotz aller Bemühungen dieser Termin nicht stattfinden, wir hatten außerdem ein Referats 
Jour Fixe gemeinsam mit den Ehrenamtlichen an der ÖH. Am 6. März 2025 haben wir einen 
Broschüren Tag abgehalten, wo wir die Planung der 80 Jahre Broschüre geplant haben, ich 
hatte ein Treffen mit Paul Tesarek, dem Moderator der Podiumsdiskussion für die SOS Bal-
kanroute Hochschultour und ein Planungstreffen zur Pass-Egal-Wahl. Am 7. März 2025 
hatte ich keine ÖH Termine. Am 8. März 2025 ebenso. Am 9. März 2025 hatte ich auch keine 
ÖH Termine. Am 10. März 2025 hatten wir ein Vorsitz Jour Fixe, wir hatten einen Jour Fixe 
mit Brainformance, ich hatte einen Videodreh mit der AK Präsidentin Renate Anderl, wir 
hatten einen Jour Fixe mit dem Öffentlichkeitsreferat, ich hatte ein Treffen mit der AK, der 
Wirtschaftsausschuss hat stattgefunden und ich hatte ein Vernetzungstreffen mit dem 
neuen Kabinett im Wissenschaftsministerium. Am 11. März 2025 hat ein Videodreh mit dem 
Mauthausen Komitee Österreich stattgefunden, ich hatte eine strategische Besprechung 
mit unserem Referenten für Öffentlichkeitsarbeit, ich hatte ein Treffen mit einem Video-
grafen, der uns ein Video für die 80 Jahre Feier drehen soll, es hat außerdem ein Jour Fixe 
mit dem Wirtschaftsreferat stattgefunden und die Listensprecher_innenvorbesprechung. 
Am 10. März 2025 habe ich die Frist zur Übermittlung der Präsentation für die HSK Präsen-
tation eingehalten und eine Präsentation übermittelt, außerdem hat ein Fördertopf Gre-
mium stattgefunden für den Fördertopf für soziale Durchlässigkeit, wir hatten ein Jour Fixe 
zur Organisation der ÖH Wahl und ein Jour Fixe mit den Jurist_innen. Am 13. März 2025 
hatten wir einen ÖH Stand geplant der leider verschoben werden musste aufgrund der feh-
lenden Flyer, es hat ein Sitzungs-KG stattgefunden und der erste Stop der Hochschultour 
der SOS Balkanroute in Wien hat stattgefunden. Am 14. März 2025 hat der BV Sitzung statt-
gefunden. 


